
¿Cómo califica el servicio de comedor en general?

31 respuestas

¿Esta satisfecho con la información recibida de la empresa del
comedor escolar?

31 respuestas

¿Esta satisfecho con la atención a sus  demandas?

31 respuestas

¿Practica su hijo/a hábitos higiénicos saludables durante el servicio de
comedor?

31 respuestas

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DEL
SERVICIO DE COMEDOR DEL CEIP
JOSEFINA ALDECOA 
31 respuestas

Publicar datos de análisis
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¿Hay problemas de comportamiento durante la estancia de su hijo/a
en el servicio de comedor?

31 respuestas

¿Cómo califica la calidad de los alimentos del menú que se sirve en el
comedor? Califique del 1 al 5, siendo el 1 la mínima puntuación y el 5,
la máxima.

31 respuestas

¿Cómo califica la cantidad de comida?

31 respuestas

Muchas gracias por vuestra colaboración.  

#AMPASomosTod@s
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¿Parece sospechoso este formulario? Informe
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